

El Eco de Cartagena

DECANO DE LA PRENSA DEL REINO DE MURCIA Y DE LA REGION DE LEVANTE

Interesantes manifestaciones del ministro de Trabajo

Censura la política que se sigue en la provincia de Murcia

Con motivo de la llegada a Murcia en viaje extraoficial del Ministro de Trabajo señor Salmón, éste ha hecho unas interesantes manifestaciones que recoge nuestro colega «La Verdad» y que son muy comentadas.

El señor Salmón contesta a ciertas manifestaciones hechas por el directo general de Ferrocarriles y diputado radical señor Vélez, las cuales le han causado extrañeza por los conceptos emitidos referentes a las relaciones del partido radical y Acción Popular en esa provincia.

He de suponerlas apócrifas—dice el ministro de Trabajo—en honor de supuesto declarante. No he de entrar a enjuiciar la política municipal que se sigue en la capital, aunque es bien notorio que repugna a un numerosísimo sector de la opinión. Pero si he de referirme a las reclamaciones que se dicen formuladas por mí en nombre de Acción Popular sobre representación que cada partido tiene en los Ayuntamientos y Diputación. Las reclamaciones existen, pero no concretadas a esto, sino referidas al tono general de la política que aquí se sigue, que nos parece menuda, personalista, impropia de lo que debe ser la República y sus hombres y de lo que deben ser los nuevos modos y las nuevas costumbres políticas. En suma, totalmente de espaldas al bien general y sólo atenta a las clientelas efímeras.

Aun concretándome al hecho de la representación de los organismos corporativos, creo que sobra razón a Acción Popular para impugnar el actual monopolio que se ejerce en beneficio de un sólo partido, pero esta creencia no se funda en que Acción Popular tenga en el Gobierno cinco ministros, sino en la realidad electoral y del país por la que se accedió a que estos cinco ministros entrasen en el Gobierno y que no puede tasarse de modo distinto en Madrid que en Murcia.

Preparación para la carrera de Derecho en Instituto JURIS. San Ginés, 4

SE ALQUILA

Un primer piso muy espacioso en la calle de Brétau: 4 (junto a la calle Jara).

Darán razón en la calle del Aire 32, cristalería.

DE SOCIEDAD

LOS QUE VIAJAN

De Madrid ha regresado el teniente coronel de Intendencia de la Arma de don Francisco Muñoz Delgado.

—De Ferrol, el teniente de navío don Angel González.

—Ha venido de Barcelona el oficial 3º de Sanidad don Pedro Rodríguez Pérez.

—Regresaron de Murcia don Bartolomé Ferro y don Manuel López Antújar, Gerente de Unión Eléctrica.

—Esta mañana temprano salió para Murcia el alcalde don Eduardo Bonet, de donde regresaría esta tarde a Los Nietos donde veranea.

ONOMASTICOS

Mañana, día 6, celebra el día de su santo don Justo Aznar. Felicidades.

Las obras de la parroquia del S. Corazón

Van muy adelantadas las importantes obras que se realizan en la parroquia del Sagrado Corazón de Jesús, con objeto de reparar todo el interior del templo el cual va a ser estucado y pintado.

El párroco señor Gambín que tan celosamente viene laborando por dar el decoro debido a la antigua Iglesia que regenta, bien merece ser ayudado en su costosa empresa por los católicos cartageneros que sin duda contribuirán con sus limosnas y donativos a los gastos que originan estas obras.

Nosotros le felicitamos por las mejoras realizadas en su parroquia y pedimos en su nombre la colaboración económica de todos.

Lerroux pronunció ayer un importante discurso en Pontevedra

Afirmó que no tendrá jamás colaboración con los hombres de la revolución de Asturias

(CONFERENCIA DE LA TARDE)

Actualidad política

Pontevedra.—El Sr. Lerroux ha sido objeto de diferentes agasajos.

Le dieron mil aires de personas de las provincias gallegas para escuchar su discurso.

Por la mañana se celebró una recepción popular en el Ayuntamiento.

La plaza de toros se llenó una hora antes de comenzar el mitin.

Habló primero Emiliano Iglesias que ensalzó a Lerroux, recordando su historia gloriosa.

Lerroux dijo que es hombre de las circunstancias. Si no fuese por mi historia, no habría República. Lo sacrificé todo al triunfo de la República y de mis ideas.

Los que gobernaron en los primeros tiempos de la República pretendieron hacer una obra de milagros, sin contar con el tiempo y el sacrificio. El error de aquellos fué convertir la República en una dictadura.

Los de la Ceda me ayudaron con desinterés y sin pedir nada a los radicales. Conquistamos pa-

ra la República a estos elementos, incuyéndoles definitivamente en ella.

Los radicales han hecho concesiones, pero no caudicaciones. Si los que gobernaron en los primeros tiempos no hubiesen permitido que unos desalmados fueran contra la Iglesia y los creyentes, no se hubiesen visto los radicales en el trance de tener que hacer ciertas concesiones.

En la revolución de Octubre el Gobierno procedió con generosidad. En la represión del movimiento no hubo ensañamientos.

Estoy unido a las derechas por un compromiso de honor, pero éste no es eterno.

Con los hombres de la revolución de Asturias ni quiero ni tendré jamás colaboración de ninguna especie.

Dedicó finalmente un recuerdo cariñoso al Jefe de Estado que está llevando unos años de gran sacrificio.

La Gaceta

Madrid.—La Gaceta de ayer publica una disposición convocando a oposiciones para proveer vacantes de agentes de tercera del Cuerpo de Investigación y Vigilancia con 3.750 pesetas. Más de 50 plazas serán consideradas en expectación de destino para cubrir las que se producen.

La edad es de 25 años hasta 35.

Otras noticias

Madrid.—El ministro de Obras Públicas pasó el día en El Escorial.

El de Agricultura hizo una excursión a Las Navas.

El de Instrucción marchó a Cerdilla.

El ministro de Marina regresó esta mañana temprano de Huelva, después de haber asistido a las fiestas colombianas.

Procedente de Valencia regresó hoy el ministro de Comunicaciones.

Madrid.—El subsecretario de Gobernación dijo esta madrugada que el domingo transcurrió tranquilo.

En Pontevedra se celebraron con gran entusiasmo los actos en honor de Lerroux.

El señor Echeguren elogió el discurso pronunciado por Lerroux, haciendo resaltar su importancia.

Anunció que Lerroux saldrá hoy de Canasa en avión a las 9'30 para regresar a Madrid en vuelo directo.

Comunicó además que en la plaza de toros de Cáceres se había celebrado un mitin de afirmación socialista, concurriendo mil 500 espectadores.

Hablaron Manuel Cordero, Acuña y Martínez Gil.

El gobernador de Huesca comunica que ha fallecido el alcalde de aquella ciudad don Manuel Gómez.

Madrid.—En el Teatro Pavón se celebró un mitin de las Juventudes de la Conferencia Internacional contra la guerra. La entrada fué de pago.

Hablaron Josefina López, Fernando Blanco, Fernando Claudin y Sayagues que atacaron al fascismo.

El orden fué completo.

Barcelona.—Comunican de Lloret de Mar que los carabineros al practicar un reconocimiento en la costa encontraron doce bultos de tabaco rubio. En un bote había 5 bultos más.

Se detuvo a 29 individuos que intervinieron en el alijo.

El valor de los bultos se calcula en 10000 ptas.

Madrid.—Ayer en la calle de Segovia un automóvil conducido por Pedro Martín y ocupado por Claudia Zambo, Antonio Martín y José Priego, se le rompió la dirección dando un fuerte choque contra un tranvía.

Todos resultaron heridos de gravedad y el chofer gravísimo. El taxis quedó destrozado.

De resultados del encontronazo el auto cogió a cuatro transeuntes que esperaban el tranvía, resultando heridos graves.

Madrid.—En la corrida de ayer al capear al primer novillo fué empitonado el diestro Corchaito resultando con una herida contusa en la región escrotal con rotura de la pared abdominal y hemorragia. Pronóstico grave.

El mismo novillo cogió al banderillero Alfredo Cuatrán, que resultó con una herida en la región suprahúcida, menos grave.

Madrid.—Una vaca se desmanó del camino del matadero, persiguiendo a varias personas.

Los guardias de Seguridad hicieron varios disparos matándola. Una bala rebotó en las piedras alcanzando al transeunte Anastasio Cabrera, hiriéndole en el mentón.

Madrid.—En la playa se cele-

SAN JOSE DE LA MONTAÑA

De Cartagena a Los Alcázares por Los Urrutias

Salida Cartagena	Salida La Unión	Regreso Los Alcázares
6 mañana	6 1/4 m.	7 1/4 mañana
1 1/4 tarde	1 1/4 t.	2 tarde (1)
8 y 10 minutos de la noche	3 1/2 t. (1)	5 1/2 tarde
	8 1/2 n.	10 noche

NOTA: Los coches harán el recorrido por la carretera directa de La Unión Cartagena.

(1)—Para poder utilizar el coche de las 3 y media, que sale de La Unión para Los Alcázares, será necesario llegar a La Unión en coche de la Empresa Santiago, que tiene la salida de las puertas de San José a las tres en punto, y para salir de Los Alcázares hacia Cartagena en el coche de las dos de la tarde, podrá continuar el viaje en coche también de la referida Empresa, que sale de La Unión a las tres en punto.

La salida de los coches será desde la Glorieta de San Francisco.
Para referencias: **MAGASAN, Campos 4**